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Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας

ΘΕΜΑ: «Θεσμικά, οικονομικά και επιχειρησιακά αιτήματα των Πυροσβεστών
Δασικών Επιχειρήσεων (Ε.ΜΟ.Δ.Ε.)»

Κύριε Υπουργέ,

Συμφώνως επιστολής του Πανελληνίου Σωματείου Πυροσβεστών Δασικών
Επιχειρήσεων (ΠΑ.Σ.ΠΥ.Δ.Ε.), του αντιπροσωπευτικότερου και πολυπληθέστερου
Σωματείου που εκπροσωπεί τις Ε.ΜΟ.Δ.Ε σε όλη την Επικράτεια,  τέσσερα καίρια
αιτήματα αναδεικνύονται με σκοπό τη θεσμική, οικονομική και επιχειρησιακή
αναβάθμιση του προσωπικού. Συγκεκριμένα, αιτείται το εν λόγω τη θεσμοθέτηση ενός
δίκαιου και αξιοκρατικού πλαισίου μεταθέσεων, όπου τα υφιστάμενα κενά θα
καλύπτονται κατά προτεραιότητα από τους ήδη υπηρετούντες και οι νέες προσλήψεις
θα τοποθετούνται στις εναπομείνασες θέσεις.
Επιπλέον, ζητείται η θεσμική πρόβλεψη, ώστε οι 1.450 υπηρετούντες να
πραγματοποιούν τις υποχρεωτικές ετήσιες ιατρικές εξετάσεις τους κατά προτεραιότητα
στα στρατιωτικά νοσοκομεία, επιλύοντας τα σοβαρά προβλήματα μετακίνησης όσων εξ
αυτών βρίσκονται σε νησιά και απομακρυσμένες περιοχές.
Παράλληλα, διεκδικείται η χορήγηση ειδικής ετήσιας αποζημίωσης («συντήρησης»), ως
έμπρακτη αναγνώριση της υψηλής επικινδυνότητας και των αυξημένων επιχειρησιακών
απαιτήσεων των αποστολών τους, κατ' αναλογία με άλλες ειδικές μονάδες των
Σωμάτων Ασφαλείας.
Τέλος, προτείνεται η άμεση ίδρυση νέας Ε.ΜΟ.Δ.Ε. στον Νομό Χαλκιδικής, μιας
περιοχής ιδιαίτερα υψηλού κινδύνου για δασικές πυρκαγιές, για την οποία το Σωματείο
έχει ήδη εξασφαλίσει πιθανές τοποθεσίες στέγασης σε συνεργασία με τις τοπικές αρχές,
θωρακίζοντας έτσι αποτελεσματικά την αντιπυρική προστασία της περιοχής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε όπως προχωρήσετε στη θεσμοθέτηση ενός δίκαιου συστήματος
μεταθέσεων, στην κατά προτεραιότητα υγειονομική εξυπηρέτηση του προσωπικού της
Ε.ΜΟ.Δ.Ε. από τα στρατιωτικά νοσοκομεία και στη χορήγηση ειδικής ετήσιας
αποζημίωσης επικινδυνότητας, καθώς και στην άμεση ίδρυση νέας υπηρεσιακής
μονάδας στον Νομό Χαλκιδικής για την ουσιαστική αντιπυρική θωράκιση της περιοχής;

Ο ερωτών Βουλευτής
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